COMPOSICION DE TLS:

Sea f:V->V unaTL/f(X)=A.X
Sea g:V-V unaTL/g(X)=B.X
Entonces:

fog(X)=A.B.X

Pero:

fog(X)#B.A.X

NOTAR QUE:
A.(B.X)=(A.B).X

fog (X ) A . B: Matriz asociada a la composicion de TLs



Ejemplo:
Sea el triangulo X con vértices: X = {(0; 0)', (2; 0)", (1; 1)'}. Escalar X tres veces en X,
dos veces en y. Luego rotar X un angulo oo = 74/6 en sentido antihorario.

g(X): Escalado de X A g(X) = E.X :

f(X): Rotacién de X A f(X) = R.X

fog(X)=(R.E).X 3
3 L

con: R=| ° 2 ;E:3 O;X:O 211
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